《我不是精英》邓家佳勇敢追爱

演绎新时代"三有女性

据搜狐娱乐 由刘新执导,雷佳音、邓家佳 联袂主演的都市生活剧《我不是精英》正在江 苏卫视热播。诙谐幽默的风格、一波三折的剧 情、实力派演员的联手,让该剧收视率从开播 之日起就一路飘红,米阳和韦晶的爱情故事, 更是牵动万千观众的心。

剧中, 邓家佳在事业和爱情中亲身示范 "小女子"的魄力与担当,以乐观向上的处事 风格,对待人生中接踵而来的各种考验,并在 硝烟纷飞的职场中突破困境, 将新时代女性 有能力、有自信、有修养的"三有"特性一一展

剧中, 米阳和韦晶的爱情之路之所以先 履维艰,除了长辈的恩怨之外,很大程度上是 因为双方学历身份、工作背景的"不对等"。令 人欣喜的是,为了与米阳的爱情,更为了证明 自己的能力, 韦晶没有退却, 反而在面对刁难 的时候,一次又一次化险为夷,并因此积攒了 应对突发状况的工作能力。

剧中,邓家佳以"唐式幽默"表演风深入 心,面对韦晶这样人生一地鸡毛的角色,依 然显得游刃有余。而剧导演刘新透露,后续剧 集中,米阳和韦晶还将遭遇"生离死别"的重 大打击,青梅竹马的爱情故事遭遇空前危机。





新版《放羊的星星》曝概念海报

沈怡十年回归掌镜操刀

据搜狐娱乐 经典青春偶像剧《放羊的星 星》自2007年开播至今,已10年之久,"仲 夏"CP高甜爱恋,给当时年轻一代留下了诸 多美好记忆。近日,《放羊的星星》官方正式宣 布重新启动, 在原剧基础上进行全面改编升 级,并称此次重启计划由原剧导演之 台湾"偶像剧教父"沈怡亲自操刀执导,打造 全新"仲夏爱恋"。《放羊的星星》于近日曝光 首款概念海报,以猛烈回忆杀攻势直击剧迷 内心,瞬间沸腾网络,讨论话题不断。

《放羊的星星》此次全新改编升级, 备受观众和网友关注。曾在原版《放羊的星 星》中主演"仲天骐"一角的林志颖,时隔 10 年之后,首次在网络社交平台回忆"仲夏之

恋",引网友疯狂点赞。不少网友评论:"你永远是我心中的'仲天骐'"!同时,网友也表 示:"不想看到新版《放羊的星星》在制作的 过程中,失去原剧的精彩部分和原有的观看 感觉。"对此,新版《放羊的星星》出品方东阳 向上影业有限公司、华谊兄弟娱乐、北京自 在传媒出品方共同表示:"新版《放羊的星 星》将由原剧导演之--台湾"偶像剧教 父"沈怡导演亲自操刀执导,高度还原原剧 画面,唤醒观众内心深处记忆。"面对网友诸 多疑虑,向上影业肖飞先生也曾表示到:"此 次和沈怡导演合作,将会对原剧进行改编升 级,打造全新的《放羊的星星》,制作一部不 样的偶像剧。

《花谢花飞花满天》今晚开播

据网易娱乐古装悬疑情感大剧《花谢花》网方中圈粉无数。 飞花满天》于今晚7时30分登陆浙江卫视。 该剧讲述了神京城"萧"、"谢"、"花"、"司马" 四大家族的命运起伏与权势更迭。风云诡谲 的朝堂、众人扣人心弦的命运起伏、一波三折 的情感走向, 都是剧集中备受观众期待的看

晋升为"国民老公"的何润东,此次在剧中 饰演霸气将军花满天一角,面对挚爱无意间 流露出的温柔深情,面对家国大义时的正义 凛然,在他身上都得到了很好的诠释。自带仙 气的张馨予,此次饰演知性聪慧、心思细腻的 谢家千金谢千寻。虽然没能逃过多舛的命运, 但却依然温柔明媚,对爱情的向往和勇敢,在

在此前曝光的多款物料片花中不难看 出, 唯美精致的服化道、走心的剧情设置, 一 直是《花谢花飞花满天》的特色和亮点,而架 构清晰、跌宕起伏的剧情,画面风格和人物造 型,随着剧情和人物不断变化,更是带给观众 视觉与内心上的统一。从花满天、谢千寻、花 无谢、倾城公主等人造型上的变化,观众就可 以对众人彼此问复杂的情感关系,有一定的 了解。饱满的人物塑造、纠葛不断的剧情走向 让观众对剧集的开播更加期待。

《花谢花飞花满天》由著名导演赖水清、 谭锐铭执导,何润东、张馨予、朱一龙、李心 艾、朱梓骁、于小彤、余少群、王艳、陶慧敏、归



亚蕾、刘雪华、周海娟、寇振海、高曙光、郑国 霖、于青斌、杨净如等演员主演。

《假如王子睡着了》举行中国首映礼

陈柏霖林允"梦回童话

据搜狐娱乐 11 月 30 日,迪士尼首部华 语爱情电影《假如王子睡着了》在上海迪士尼 度假区油十尼小镇的华特油十尼大剧院举行 中国首映礼。在发布会现场,陈柏霖使出浑身 解数,答题互动赢得了林允准备的米奇信物, 更与通过 VCR 亮相的"阳光王子"张云龙大 送粉丝福利,现场念情话大展告白功力。为电 影演唱印象曲的林俊杰连同娄艺潇、齐一、刘 凤瑶各位华纳群星, 也为发布会送上祝福视

迪士尼首部华语爱情电影《假如王子睡 着了》中国首映礼在上海迪士尼度假区迪士 尼小 镇的华特迪士尼大剧院举行,发布会为 到场近千名观众都准备了一个绣制片名的抱 枕, 而在舞台上又献出了为台上嘉宾准备的 异型枕: 分别是代表音乐的黑胶和白金唱片 枕、代表男主天筹角色的厨师帽枕及代表都 市少女小禾的猫咪枕,惊喜迎出了陈柏霖、林 允、关喆、袁娅维等几位王子和公主。

这些自带童话感的礼盒不仅请出了影片 的主创团队,与角色信息紧密关联的专属靠枕 也唤醒了众主演对这部"现代都市童话"电影

的种种回忆。陈柏霖、林允在现场对各自的角 色作出了内心剖白。"暖心王子"陈柏霖透露, 自己饰演的郑天筹是电影中滋味楼主厨,在电 影中饰演的郑天筹性格隐忍内敛,是"撑起家 里的支柱",而在片中作为滋味楼这个私房菜 餐厅主厨的他,在电影中有一些"与爱人之间 的问题、与兄弟之间的问题、与家人之间的问 题"。而"高能供暖"的他将会在电影中开启一 段治愈系美食情缘。而"猫咪公主"林允则表示 在电影中饰演的王小禾"就是一个普通的女 孩,有喜欢的人,无法表白,有想说的话,说不 出来。一次,两次,三次都这样。"而对于电影, 林允更是表示"虽然不可以透露太多,但是这 一个鼓励大家要好好说话的电影。

作为 2017 年最后一场爱情电影,《假如 王子睡着了》向观众传递了"面对爱应该保留 初心与美好"的冬日暖心信条,同时倡导大家 在现实生活中更应该要有勇敢告白、寻求美 好爱情的决心。为此,片中的"王子们"在发布 会上大送粉丝福利,现场念情话大展"告白功 力"。陈柏霖在现场对着台下粉丝大声问出: "我是什么血型?是你们的理想型。请问你会



喜欢我吗? 不喜欢我可以教你。"时,更是引起 现场粉丝尖叫。林允、关喆及袁娅维也分别抽 取情话向所有观众上演一场甜蜜的"爱情告 白",让现场的浪漫指数瞬间飙升,引粉丝尖 叫连连。而未能到场的"阳光王子"张云龙更 是通过 VCR,专程给现场观众们送上"爱的祝 福",情话功力之深迷倒了众多女性粉丝。

《巨额来电》 12 月 8 日上映



由彭顺执导,陈学冬、张孝全、桂纶镁、 蒋梦婕主演,集结了姜超、张兆辉等实力配 角的影片《巨额来电》将干12月8日登陆 全国各大院线。作为我国电信诈骗题材的破 冰之作,《巨额来电》用多重细节为观众还原 出了极富科技感的反诈骗中心与隐秘的跨 国电信诈骗组织的真实生态,甚至揭秘了一 分钟三百万暴利骗局,不仅剧情扣人心弦, 更为观众提供了一次防微杜渐、拒绝诈骗侵 害的试炼机会。

影片从一场跨国电信诈骗案开始,由张 孝全饰演的诈骗集团头目林阿海与桂纶镁 饰演的诈骗集团女老板阿芳跨国大肆行骗, 陈学冬饰演的民警丁小田和蒋梦婕饰演的 卧底徐小兔在千钧一发之际展开反击,一场 围绕受害者、诈骗团伙、警方之间的反电信 诈骗战争就此揭开谜面。《巨额来电》是第一 部将镜头对准电信诈骗的电影,对于这一题 材,导演彭顺在采访中透露自己也曾经接过 电信诈骗的电话,因对方破绽明显才免于被 骗。据了解,《巨额来电》取材自公安部备案 的案件,每一个故事情节都有真实故事作为 参照,针对学生的学费补助骗局,针对中老 年人的孩子出现意外骗局,针对商界精英的 税款骗局……生活中常见的骗局在影片中 一再现,真实的数据,真实的作案手法,可 以说,真实是这部影片的最大亮点。导演彭 顺导演透露,该片后期剪辑时,他第一次要 求把片子加长而非剪短,剧情太精彩看不过 瘾。

除了影片本身,《巨额来电》的其他物料 也相当走心,影片主题曲 MV 将反电信诈 骗元素完美融合,以一段电话铃声开头,警 车的呼啸声穿插其中, 歌手 GAI 的身后以 垂下来的老式电话为背景,随后,他出现在 一个红色电话亭中, 节奏感十足的重庆话 rap 充满了其浓浓的个人风格。"现在社会 越来越复杂。骗子的胆子变得超大","法网 恢恢疏而不漏"等通俗易懂的歌词里,满含 对诈骗的反讽与对正义的伸张。除此之外, 歌名《菜商卡头和车手》也暗藏玄机,看似无 厘头的词汇拼凑,实际上是电信诈骗的三个 重要工种。12月8日,《巨额来电》帮您解谜 团。/ 记者 韩玉红 报道

阿拉蕾犯脸盲 误把吴尊当邓伦

据网易娱乐 在上周六上线的《爸爸去 哪儿5》的花絮中,前来做客的第四季萌娃 阿拉蕾竟错把吴尊认成邓伦,拉着他一起回 忆起了自己和邓伦的初遇,而吴尊也顺势说 起第一次遇见阿拉蕾的场景,迷糊的两人鸡 同鸭讲,场面爆笑逗趣。

在最新一期的《爸爸带娃记》中,误以为 "他乡遇老友"的小脸盲阿拉蕾看到吴尊,竟 走过去喊了"邓伦",还开心地提醒吴尊两人 曾在节目中见过。在《爸爸去哪儿 5》先导片 中,萌娃考官阿拉蕾曾"考察"实习爸爸邓 伦,两人还一起去炎热的摄影大棚嬉戏打 闹。三个月过去,阿拉蕾却"只记其事,不记 其人",对着吴尊大聊那些和邓伦初遇的细 节,的确在节目外曾与阿拉蕾有过一面之缘 的吴尊听着听着,终于意识到这是个"美丽 的误会", 哭笑不得地让认错人的阿拉蕾用 亲吻脸颊表示歉意。

在六次的旅行中,老爸和萌娃们认识了 许多新朋友,也重逢了许多老朋友,一路上 有欢笑也有泪水。如今已然难舍难分的他们 面对最后的分别又将有哪些令人动容的表 现呢?敬请关注12月7日中午12点芒果 TV,《爸爸去哪儿5》大结局(下)催泪上线!